Bexx0a 14

Je,qHa‘-II/IHa TAQHIFE€HTE N HOpMane

. OzpenuTy jeHauMHy TaHTeHTe U HopMaJe Ha rpadux dynkmuje f(r) = 23 — 3z + 2
Koja 1npoJsiasu kpo3 tauky M (2,4)

. OapenuTu yrao 1oj KojuM napabosa y = x2 — T cede 1-0cy.

. JlokazaTn na ce xumepbose xy = 8 m 12 — y? = 12 ceKy MO MPaBUM yTIIOM.

Teopeme o cpegtuM BpegHOCTHIMA

. Ucnmrarn na m dynkmmja f(r) = va? — 8x mcmymasa ycnose PosoBe Teopeme Ha
unrepsaay [0,8]. Ykoauko ucnymasa, oapeauTu oarosapajyhy Bpeanoct 3a &.

. Jokazarn na jemmaanna x° + 102 — 2 = 0 mMa caMo jenaH peajaH KOpeH.
. Hokazarn nejegnakoct: (Va,b € R)|sina — sinb| < |a — b.

. Moxazaru nejennakocr: (Vo € [0,400))In(1 + z) < z.



